
        O.D.G. DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 27/11/2025

N. OGGETTO

1

COMUNICAZIONI DEL SINDACO: PRESENTAZIONE ATTIVITA' DI LINEA ROSA

UFF. PROP.: AREA SERVIZI GENERALI 
RELATORE: SINDACO

2

ORDINE DEL GIORNO: CONTINUARE AD AGIRE PER LA PALESTINA

UFFICIO  PROPONENTE:  GRUPPO  SINISTRA  EUROPEA  RIFONDAZIONE  PARTITO
COMUNISTA

3

ORDINE  DEL  GIORNO:  SITUAZIONE  DEL  TERRITORIO  PALESTINESE,  CONSIDERAZIONI  E
PROPOSTE

UFFICIO PROPONENTE: INSIEME PER RUSSI

4

PRESENTAZIONE  DI  ORDINI  DEL  GIORNO  PERVENUTI  DOPO  LA  CONVOCAZIONE,
INTERPELLANZE  E  INTERROGAZIONI  -  RISPOSTA  AD  INTERPELLANZE  E
INTERROGAZIONI 

RELATORE: SINDACO

5

APPROVAZIONE  E  CONFERIMENTO  DEI  NECESSARI  POTERI  PER  LA REALIZZAZIONE
DEL PROGETTO  DI  CONFERIMENTO  IN  ROMAGNA ACQUE  -  SOCIETA'  DELLE  FONTI
("RASDF")  DEGLI  ASSET  DEL CICLO  IDRICO  INTEGRATO  (SII)  DELLA ROMAGNA DA
PARTE   DELLE  SOCIETA'  DELLE  RETI  (AMIR,  SIS,  UNICA  RETI,  TE.AM,  RAVENNA
HOLDING) - "IL PROGETTO DI CONFERIMENTO" - SOCIETA' RAVENNA HOLDING S.P.A.

UFF. PROP.: AREA SERVIZI FINANZIARI
RELATORE: FREGA MIRCO

6

APPROVAZIONE  E  CONFERIMENTO  DEI  NECESSARI  POTERI  PER  LA REALIZZAZIONE
DEL PROGETTO  DI  CONFERIMENTO  IN  ROMAGNA ACQUE  -  SOCIETA'  DELLE  FONTI
("RASDF")  DEGLI  ASSET  DEL CICLO  IDRICO  INTEGRATO  (SII)  DELLA ROMAGNA DA
PARTE   DELLE  SOCIETA'  DELLE  RETI  (AMIR,  SIS,  UNICA  RETI,  TE.AM,  RAVENNA
HOLDING) - "IL PROGETTO DI CONFERIMENTO" - SOCIETA' TE.AM S.R.L.

UFF. PROP.: AREA SERVIZI FINANZIARI
RELATORE: FREGA MIRCO

7

APPROVAZIONE DEI VERBALI DELLE SEDUTE PRECEDENTI 

UFF. PROP.: AREA SERVIZI GENERALI
RELATORE: SINDACO

8

ISTITUZIONE  DELLA TARIFFA CORRISPETTIVA IN  SOSTITUZIONE  DELLA TASSA SUI
RIFIUTI - TARI A PARTIRE DAL 1° GENNAIO 2026

UFF. PROP.: AREA SERVIZI FINANZIARI
RELATORE: FREGA MIRCO

9

VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2025-2027

UFF. PROP.: AREA SERVIZI FINANZIARI
RELATORE: FREGA MIRCO

10 CONVENZIONE TRA L'UNIONE DEI COMUNI DELLA BASSA ROMAGNA E IL COMUNE DI
RUSSI  PER  LA  GESTIONE  ASSOCIATA  DELLE  FUNZIONI  RELATIVE  AL  SERVIZIO
INFORMATICA PER IL PERIODO 01/01/2026 – 31/12/2028

UFF. PROP.: AREA SERVIZI GENERALI



RELATORE: SINDACO

11

CONVENZIONE FRA L’UNIONE DEI COMUNI DELLA BASSA ROMAGNA E IL COMUNE DI RUSSI
PER LA GESTIONE ASSOCIATA DELLE FUNZIONI  RELATIVE AL SERVIZIO PERSONALE NEL
periodo 01/01/2026 – 31/12/2028

UFF. PROP.: AREA SERVIZI GENERALI
RELATORE: SINDACO

12

APPROVAZIONE  PROTOCOLLO  PER  IL  MONITORAGGIO  E  LA  PREVENZIONE
DELL'INQUINAMENTO  ELETTROMAGNETICO  E  PER  IL  MONITORAGGIO  DELLA QUALITA'
DELL’ARIA NEL TERRITORIO PROVINCIALE CON L'AUSILIO DEL LABORATORIO MOBILE -
TRIENNIO 2025-2027

UFF. PROP.: AREA URBANISTICA EDILIZIA PRIVATA E AMBIENTE
RELATORE: PLAZZI FILIPPO

13

REGOLAMENTO PER LA CONCESSIONE IN USO  DEGLI IMPIANTI SPORTIVI DI PROPRIETA' DEL
COMUNE DI RUSSI A SOCIETA' E A GRUPPI PER ATTIVITA' GINNICO SPORTIVA - MODIFICA

UFF. PROP.: AREA CULTURA TURISMO E SPORT
RELATORE: PLAZZI FILIPPO

14

PRESENTAZIONE  DELLO  SCHEMA  DEL  DOCUMENTO  UNICO  DI  PROGRAMMAZIONE
2026-2028 COME MODIFICATO IN BASE ALLA NOTA DI AGGIORNAMENTO

UFF. PROP.: AREA SERVIZI FINANZIARI
RELATORE: SINDACO

15

PRESENTAZIONE DELLO SCHEMA DI BILANCIO DI PREVISIONE 2026-2028

UFF. PROP.: AREA SERVIZI FINANZIARI
RELATORE: FREGA MIRCO


